

## UZ DOBRU KAPLJICU PROSLAVILI BARTOLOVO

# Vinogradari podigli klopoca na Zlatnom bregu u Starigradu

Bartolovo 2015. obilježeno je u subotu, na Zlatnom bregu u Starigradu, špelancijom podizanja klopoca. Kako su rekli domaćini, svrha ovakvih okupljanja je promicanje hrvatskih tradicijskih vrijednosti te kulture proizvodnje i konzumacije vina.

Nazočne je pozdravio zamjenik gradonačelnice



**Vinogradari uz dobru kapljicu proslavili Bartolovo**

Mišel Jakšić zaželjevši vinogradarima dobru berbu ove i sljedećih godina.

Darko Sobota se obratio u dvojako ulozi, kao zamjenik župana i kao predsjednik Zajednice udruga vinogradara naše županije.

- Mi kroz 13 udruga brojimo gotovo 1.100 članova, ali samo je 27 registriranih koji svoja vina stavljaju u promet – istaknuo je Sobota te pohvalio kvalitetu vina s ovog prostora. Ona je iz godine u godinu sve bolja, smatra Sobota, i stoga naše vino možemo bez srama ponuditi i izvan granica Hrvatske. Problem su ipak nedovoljne količine, zbog čega je potreban zajednički nastup vinogradara žele li se predstaviti nekom tržištu.

Organizator subotnjeg druženja ljubitelja vinske kapljice bila je Zajednica udruga vinogradara i voćara Koprivničko-križevačke županije te Udruga vinogradara i voćara koprivničkog kraja Fran Galović, a domaćin je bio Milivoj Šifkorn.



**Trenutak podizanja klopoteca/O. Špiranec**

## FIUK

# Provedite vikend uz mlade umjetnike

Udruga za promicanje kulture i umjetnosti „maMUZE“ poziva Vas da još danas i sutra posjetite Festival izvedbenih umjetnosti i kazališta „FIUK“ koji će se odvijati u večernjim satima, pa sve do ponoći na četiri lokacije: KKC Pixel, Muzej grada Koprivnice, OŠ Antun Nemičić Gostovinski i MMC Kuglana.

Na FIUK-u će, između ostalih, sudjelovati umjetnica Xene Županić koja dolazi predstaviti knjigu YZTOK ZAPADA. Iz susjedne Srbije gostuju „otkačeno-zakačeni“ Luka Miljković i Rastko Rašid Balunović. Posljednji dan ovogodišnjega FIUK-a bit će ispraćen koncertnim događanjem prikladnoga naziva „The end, my friend“ kroz žestoku i bučnu punk & rock svirku bendova poput Nemečeka i OSA-e. Osim navedenih predstavljanja, FIUK će obilovati još nekim događajima koji su vrijedni vaše pažnje.

Kako kažu organizatori, cilj festivala je posjetiteljima prezentirati suvremena ostvarenja izvedbenih umjetnosti i potaknuti publiku na interakciju s gradskim prostorima; te demistifikacija kulture kao nečeg što pripada institucijama pretvarajući je u kulturu koja je ovdje i koja je svačija, odnosno dostupna svima. Programskim konceptom FIUK okuplja mlade umjetnike, amaterska kazališta, udruge te organizacije nezavisne kulture. (gp)

## DANI VRGANJA

# Jeli se vrganji pripremljeni i na kineski način



**Veliko zanimanje za manifestaciju Dani vrganja**

Dani vrganja, 11. po redu manifestacija održana je prošle subote u Društvenom domu Vinica u organizaciji Udruge žena Vinica. Na samom početku ove zanimljive večeri članice Udruge izvele su scenski i edukativni program, a nakon njega su uzvanici mogli kušati vrganje koje su za tu priliku pripremili nastavnici i učenici koprivničke obrtničke škole. Oni su se potrudili da subotnja večer, zbog ukusnih jela, postane nezaboravna. Kako je rekla Slavica Stančec, predsjednica Udruge žena Vinica, namirnice su osigurane iz vlastitog uzgoja. - Za tu prigodu imamo više od 30 kilograma raznih vrganja, a kuhari su nam obećali pripremu, između ostalog, i na kineski način - kazala je Stančec. Nazočne su došli pozdraviti zamjenik gradonačelnice Mišel Jakšić i županijska pročelnica za Upravnog odjela za zdravstveno-socijalne djelatnosti Željka Koluder Vlahinja. (oš)



**Slavica Stančec predsjednica Udruge žena Vinica**